

МАОУ «Адаптивная школа-интернат «Ступени» г. Перми»,
корпус №3 – детский сад для слабовидящих обучающихся

Встреча с инспектором ДПС

03.05.2023 г. под руководством инспектора ГИБДД Кировского района г. Перми Н.М. Деркач прошла встреча детей старшей и подготовительной групп с инспектором ДПС. Приняли участие в мероприятии 22 ребенка, 4 педагога.

Встреча прошла с активным участием детей. Инспектор ДПС рассказал о своей работе, ее значении для общества.

В ходе встречи дети познакомились с работой дорожной патрульной службы, оснащением машины ДПС, инструментами инспектора ДПС (жезл), закрепили правила дорожного движения. Дети смогли включить сирену и другие звуковые сигналы машины ДПС, надеть бронежилет, каску, подержать в руках жезл.

